
 

 

 

 

            

            

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

             

             

             

             
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 
NO. AIJ  3.13 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui penjelasan dan praktek kerja  tentang Proxy Server  diharapkan 

peserta didik mampu  

1. Menentukan cara pemeriksaan permasalahan pada proxy server 

2. Mendeteksi permasalahan pada proxy server 

3. Memperbaiki permasalahan proxy server 

4. Menguji hasil perbaikan proxy server 

5. Membuat laporan perbaikan proxy server kegiatan pembelajaran 

Guru melakukan kegiatan pembelajaran dengan metode E- learning, tanya 

jawab dan penugasan sesuai dengan setiap kompetensi dasar agar tujuan 

pembelajaran dapat tercapai.  

 
A. PENDAHULUAN 

Berdoa, mengucap salam, mengabsen, mengarahkan peserta didik pada situasi 

tema yang akan diajarkan. 

B. KEGIATAN INTI 
1. Online /Diskusi Daring ( 60 menit ) 

(a) Siswa mengkaji rencana pembelajaran, materi sumber belajar dan evaluasi 

untuk penilaian hasil belajar 

(b) siswa membaca tentang konsep Proxy Server pada jaringan 

2. LMS ( 350 menit ) 
(a) Siswa masuk ke Platform Microsoft Teams 

(b) Mencari informasi tentang konsep Proxy server pada jaringan 

(c) Melakukan Konfigurasi tentang Proxy Server pada jaringan 

(d) Siswa melakukan tanya jawab tentang pembelajaran  
 

C. PENUTUP 

     Lms ( 30 Menit ) 

(a) siswa mengisi refleksi  pembelajaran pad Quiz pada LMS  

PENILAIAN 
A. PENILAIAN SIKAP 

Menggunakan rubric penilaian pada setiap tahapan 
b. PENILAIAN PENGETAHUAN DAN KETRAMPILAN 

(1) Penilaian Pengetahuan Hasil Kajian Pengetahuan dan Praktik 

(2) Penilaian Ketrampilan : Laporan Hasil Unjuk Kerja  

 
 
 

 

IDENTITAS SEKOLAH 
SMKN 1 CILEUNGSI BOGOR 

GURU MAPEL 
SUGIYANTO, S.KOM 

mata pelajaran 
Administrasi Infrastruktur Jaringan 

kelas / semester 
XII TKJ / 6 

tahun  pelajaran 
2020 – 2021 

KOMPETENSI DASAR 
XII TKJ 

MATERI POKOK 

Proxy Server  

SUB MATERI POKOK 
1. Menganalisis permasalahan 

Proxy Server 

       2. Konfigurasi Proxy Server 

ALOKASI WAKTU 
9 JAM X 30 MENIT 

PELAKSANAAN 
PEMBELAJARAAN 
Januari - Minggu ke 2 (  5 jp ) 

Februari  - Minggu ke 2, 3, 4 (  5 

jp ) 

model PEMBELAJARAAN 
Blended Learning 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui,                                                          Cileungsi,13 Juli 2020 

Kepala Sekolah                                                    Guru Mapel 

                                                                               
 

Meisye Yeti, S.Si, MT.                               Sugiyanto, S. Kom. 

NIP.197005272000122002                      NUPTK. 9956758659200012                                       



 

 

 

 

 

 


